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Вступ. Соціально-економічні зміни, що відбуваються в Україні, 

вимагають суттєвих змін у багатьох сферах діяльності держави, також у 

реформуванні освіти. Національною програмою «Освіта. Україна ХХІ 

сторіччя» передбачено забезпечення розвитку освіти на основі нових 

прогресивних концепцій, запровадження у навчально-виховний процес 

новітніх педагогічних технологій та науково-методичних досягнень, 

створення нової системи інформаційного забезпечення освіти. [1] 

Дистанційне навчання – це індивідуалізований процес набуття знань, 

умінь, навичок і способів пізнавальної діяльності людини, який відбувається в 

основному за опосередкованої взаємодії віддалених один від одного учасників 

навчального процесу у спеціалізованому середовищі, яке функціонує на базі 

сучасних психолого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних 

технологій. [2] 

За концепцією розвитку дистанційної освіти в Україні дистанційна 

освіта – це форма навчання, рівноцінна з очною, вечірньою, заочною та 

екстернатом, що реалізується, в основному, за технологіями дистанційного 

навчання. [3] 

Україна, як держава з демократичним політичним режимом, повинна у 

повній мірі забезпечувати права людини у сфері інформації та рівнятися на 

інформаційну політику тих держав, які ефективно борються з коронавірусною 

хворобою. Карантинний період вже призвів до багатьох неправомірних 



обмежень та утисків прав людини у сфері інформації, тому слід переглянути 

та усунути фактори, що спричиняють це, щоб той період, що ще буде 

переживати країна у карантині та посткарантинний період якомога менше 

завдав негативного впливу на права людини загалом і у сфері інформації, 

зокрема. [4] 

Основна частина. Надання освітніх послуг з використанням технологій 

дистанційного навчання у післядипломній освіті, в умовах загрози епідемії 

гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-

Cov-2 у Харківському національному медичному університеті здійснюється 

відповідно до Положення про дистанційне навчання, затвердженого Наказом 

Міністерства освіти і науки України № 466 від 25.04.2013 р. (із змінами і 

доповненнями); Указу Президента України від 25 червня 2013 року №344/2013 

«Національна стратегія розвитку освіти в Україні на період до 2021 року», 

Вимогами до закладів вищої освіти та закладів післядипломної освіти, 

наукових, освітньо-наукових установ, які надають освітні послуги за 

дистанційною формою навчання для підготовки та підвищення кваліфікації 

фахівців за акредитованими напрямами і спеціальностями, затвердженими 

наказом МОН України № 1518 від 30.10.2013 р.; Закону України «Про вищу 

освіту» (Наказ МОН № 1050 від 17.09.14 року), Закону України «Про освіту» 

(від 05.09.2017 № 2145-VIII) та Положення про Національну освітню 

електронну платформу (Наказ МОН України № 523 від 22.05.2018 р.). 

На сьогодні післядипломна медична освіта у Харківському 

національному медичному університеті включає такі складові як інтернатура, 

спеціалізація, підвищення кваліфікації на циклах тематичного вдосконалення, 

стажування, майстер-класи, самоосвіта, навчання на робочих місцях, 

отримання другої освіти та інші. З метою належної організації освітнього 

процесу, з урахуванням карантинних обмежень, установлених Постановою 

Кабінету Міністрів України від 22.07.2020р. №641 «Про встановлення 

карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території 

зі значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, 



спричиненої коронавірусом SARSCoV-2», у Харківському національному 

медичному університеті поряд з традиційними методами навчання, з 

дотриманням усіх протиепідемічних заходів, використовуються дистанційні 

технології навчання, у співвідношенні: 50/50%, за допомогою Moodle Big Blue 

Button, Zооm Cloud Meetings та Google Meet в забезпеченні безперервного 

професійного розвитку лікарів, що передбачає участь у майстер-класах, 

самоосвіту, навчання на робочих місцях, отримання другої освіти, участь у 

веб-конференціях на українській та англійській мовах, «on-line» та за 

допомогою відео-конференцій. Лікарі-інтерни дистанційно працюють над 

вивченням тестової бази «Крок 3» у форматі «on-line» (електронні бази 

тестових завдань ліцензійного інтегрованого іспиту за попередні роки). 

Висновок. Застосування технологій дистанційного навчання з 

використанням Google, телекомунікаційних та кейс-технологій, відеозв’язку, 

в режимі «on-line» в процесі організації післядипломної підготовки лікарів-

інтернів та слухачів в Харківському національному медичному університеті в 

умовах загрози епідемії гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-Cov-2 забезпечує надання якісного 

безперервного професійного розвитку лікарів, вдосконаленню дистанційного 

навчання в навчальному процесі на післядипломному етапі, згідно викликам 

нашого часу. 
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